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Edital: Monitoria na disciplina Fisiologia Animal Comparada 1

O Departamento de Ciências Fisiológicas comunica que estão abertas as inscrições para a seleção de monitores para atuar na disciplina Fisiologia Animal Comparada 1 (FAC-1, código 260185), sob a coordenação da Profa. Dra. Diana Amaral Monteiro.
Há a possibilidade de monitoria com direito ao recebimento de bolsa no valor de R$200,00 (duzentos reais) mensais, durante 4 meses e de monitoria voluntária (sem o recebimento de bolsa).
Poderão se inscrever os/as estudantes de graduação da UFSCar que atenderem aos seguintes critérios:
· Ser estudante regularmente matriculado/a no Curso de Licenciatura ou Bacharelado em Ciências Biológicas da UFSCar, campus São Carlos.
· Ter cursado e ter sido aprovado/a na disciplina Fisiologia Animal Comparada 1 (FAC-1, código 260185).
· Disponibilidade de 12 horas semanais para desenvolvimento de trabalho de acordo com o cronograma estabelecido previamente.

As inscrições devem ser realizadas até o dia 07/11/2022. Os interessados deverão enviar um e-mail para: dianamonteiro@ufscar.br, anexando uma cópia do Histórico Escolar Completo e Carta de Apresentação explicando os motivos que o/a levam a pleitear a ser aluno(a) monitor(a) da disciplina e a descrição de experiências interessantes que contribuam com a disciplina.
Essas informações serão utilizadas como critérios de avaliação, assim como a nota da disciplina FAC-1. Em caso de empate, será utilizado o Índice de Rendimento Acadêmico (IRA) do estudante que consta em seu Histórico Escolar.
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